
Nakon dvije godine stanke dobra organizacija
Češke obeci Bjelovar privukla brojne
posjetitelje na 14. Večer nacionalnih manjina
27. studenoga 2022. KULTURA Piše Branka Sobodić

Promicanje kulture i tradicijskih običaja nacionalne manjine Češke obeci Bjelovar (6)
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Nakon dvije godine pauze zbog pandemije, sinoć je u Bjelovaru održana 14. Večer

nacionalnih manjina. Ulaz za posjetitelje bio je besplatan, pa nije čudno da je Dvorana

europskih prvaka bila puna. Na ulazu su se pripremala i dijelila tradicionalna jela raznih

naroda, a nasmijana lica bila su dovoljan dokaz da su svi zadovoljni – kako gosti, tako i

domaćini, Češka obec Bjelovar.

Njihova predsjednica Miruška Lončar rekla je nešto više o samoj manifestaciji.

– Zaista nam je drago da nam se odazivaju i uvijek imam nešto novo jer svaka manjina
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uvijek donese nešto svoje novo, bilo folklor, nošnje ili prezentaciju gastronomije.

Najvažnije je to da svaka manjina čuva i održava svoj identitet, istaknula Lončar je te

dodala kako svake godine pokušavaju obuhvatiti nacionalne manjine iz cijele Hrvatske,

no uvijek se na Večeri nacionalnih manjina predstavi i jedno lokalno društvo, a ove je

godine ta čast pripala KUD-u Bjelovar.

Program bi bez problema mogao obuhvatiti još više od jučerašnjih 300 izvođača jer

interesa ne nedostaje, ali ograničavajući faktor u ovom je slučaju vrijeme.

MMiirruušškkaa  LLoonnččaarr,,  pprreeddssjjeeddnniiccaa  ČČeešškkee  oobbeecc  BBjjeelloovvaarr

– Već nam se početkom godine javljaju manjinski KUD-ovi nacionalnih manjina da bi

došli, međutim ne možemo sve primiti jer to bi bio program do jutra, a to je nemoguće,

napominje Lončar.

Pokrovitelji Večeri nacionalnih manjina su Grad Bjelovar i Savjet za nacionalne manjine

RH.

Bjelovarski gradonačelnik Dario Hrebak istaknuo je kako se ponosi

multikulturalnošću grada.

– 21 od 22 nacionalne manjine žive u Bjelovaru, to malo tko zna u Hrvatskoj, a mi se s tim
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ponosimo. To je pravo geslo Europske unije, Ujedinjeni u različitosti, tako su i ovdje naši

sugrađani ujedinjeni u Bjelovaru, razlike postoje, ali mi u Bjelovaru razlike tretiramo kao

nešto što je dobro, što nas obogaćuje i ispunjava. Bjelovar je doista grad koji punim

plućima diše multikulturalnost i prihvaćanje različitoga, poručio je Hrebak.

U uvodnom obraćanju svima prisutnima naglasio je kako se ovom manifestacijom šalje

važna i snažna poruka.

DDaarriioo  HHrreebbaakk,,  ggrraaddoonnaaččeellnniikk  GGrraaddaa  BBjjeelloovvaarraa

– Uvijek oni koji ne poštuju multikulturalnost, toleranciju i suživot različitih ljudi koji mi u

Bjelovaru znamo cijeniti, dovode do onog što nikako ne želimo, a to su ratovi. Želim da

večeras svi vi ovdje uživate, da vidimo sve ono što su razne nacionalne manjine odlučile

pokazati i da ovo bude večer pjesme, plesa, uživanja i smijeha, da pokažemo sve ono što

krasi nacionalne manjine. Želim da večeras pošaljemo poruku mira i tolerancije, neka

grad Bjelovar bude svjetlonoša i neka pokaže da je mir najvažnije što treba postojati,

uzviknuo je gradonačelnik čije su riječi popraćene gromoglasnim pljeskom.

Češki veleposlanik Milan Hovorka oduševljen je što je upravo češka nacionalna

manjina u Bjelovaru organizirala ovu predivnu manifestaciju.
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MMiillaann  HHoovvoorrkkaa,,  ččeešškkii  vveelleeppoossllaanniikk  uu  RReeppuubblliiccii  HHrrvvaattsskkoojj

– Nacionalne manjine su bogatstvo Bjelovara, ali i Bjelovarsko-bilogorske županije.

Nacionalne manjine su prirodni stupovi prijateljskih odnosa između zemalja, naglasio je

te dodao kako je u Bjelovaru po otprilike sedmi put.

Vladimir Ham, potpredsjednik Savjeta za nacionalne manjine rekao je kako je ova

manifestacija svake godine vrlo uspješna i vrlo posjećena.
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VVllaaddiimmiirr  HHaamm,,  ppoottpprreeddssjjeeddnniikk  SSaavvjjeettaa  zzaa  nnaacciioonnaallnnee  mmaannjjiinnee  RReeppuubblliikkee  HHrrvvaattsskkee

– To samo dokazuje da postoji interes ne samo tih manjinskih KUD-ova, nego i šire

hrvatske javnosti za svim tim stvaralaštvom nacionalnih manjina, kazao je

potpredsjednik Savjeta za nacionalne manjine.

Komentirao je i zakonske odredbe o nacionalnim manjinama.

– 20 godina sad već Ustavni zakon funkcionira, očito dobro jer smo često i dobar primjer i

Europskoj uniji kad je u pitanju zaštita nacionalnih manjina. Na terenu uvijek treba neke

stvari popravljati, ali samo slovo zakona je dobro napisano i prije 20 godina i funkcionira i

danas, poručio je Ham te pohvalio suradnju s Gradom Bjelovarom i Bjelovarsko-

bilogorskom županijom.
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VVllaaddiimmiirr  BBiilleekk,,  ssaabboorrsskkii  zzaassttuuppnniikk  zzaa  ččeešškkuu  ii  sslloovvaaččkkuu  nnaacciioonnaallnnuu  mmaannjjiinnuu

Saborski zastupnik za češku i slovačku nacionalnu manjinu Vladimir Bilek također se

obratio dvorani prigodnim govorom u kojem je, među ostalim, rekao kako i Sabor i

Vlada podupiru različitost nacionalnih manjina.

Na 14. Večeri nacionalnih manjina predstavilo se sedam manjinskih društava – Česi,

Bošnjaci, Romi, Mađari, Rusi, Srbi te Rusini te posjetitelje upoznali sa svojim

tradicionalnim plesovima, pjesmama i bogatim narodnim nošnjama.

Snimku cijele manifestacije možete pogledati na Facebook stranici portala

Bjelovar.info

DDoozzvvoolljjeennoo  pprreennooššeennjjee  ssaaddrržžaajjaa  uuzz  oobbjjaavvuu  iizzvvoorraa  ii  aauuttoorriiccee.. TTeekksstt  jjee  oobbjjaavvlljjeenn  uu

sskkllooppuu  pprroojjeekkttaa  ppoottiiccaannjjaa  nnoovviinnaarrsskkee  iizzvvrrssnnoossttii  AAggeenncciijjee  zzaa  eelleekkttrroonniiččkkee  mmeeddiijjee..

Piše: Branka Sobodić – bjelovar.info

Foto: Branka Sobodić
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VIŠE S WEBA



Češka obec Bjelovar Dario Hrebak dobra organizacija milan hovorka Miruška Lončar

Večer nacionalnih manjina Vladimir Bilek vladimir ham

  PRETHODNO

Upaljena prva adventska svijeća i

najavljena manifestacija Advent u

Bjelovaru

SLJEDEĆE 

Udruga Kusonje 91- 93: Osuđujemo

dolazak srpskih folk zvijezda u ratom

razoreni Bjelovar

žila (28), najtraženiji hrvatski
maneken

Stručnjaci su ovo skrivali…

'JAKO SAM GA RAZMAZILA
POKLONIMA': Albina o
božićnoj tradiciji pa spomenula
dečka i otkrila zanimljiv detalj

NAJFATALNIJA ŽENA BIVŠE
JUGOSLAVIJE O
PRIJETNJAMA: 'Poruke su iz
sata u sat postajale sve
opasnije'

NAJPOZNATIJE SESTRE ZA
KOJIMA JE UZDISALA BIVŠA
DRŽAVA: Jedna se našla u
skandalu, a onda su nestale

POVEZANI ČLANCI
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OSTAVI KOMENTAR

Bjelovarski gradonačelnik otkrio
prioritetne projekte za 2023. i svima
poželio sretne blagdane

24. prosinca 2022.

Građani željni dobrih predstava više ne
moraju ići u Zagreb – Poznata kazališta i
glumce vidjet ćemo u Bjelovaru

23. prosinca 2022.

Upoznajte kulturu življenja Češke obeci
Bjelovar kroz priče, običaje i tradiciju

22. prosinca 2022.
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Prijavljen kao Branka Sobodić. Odjava?

Suglasan sam sa Uvjetima korištenja i prihvaćam da se moji podaci spremaju u bazu

podataka

Tvoj komentar

OBJAVI KOMENTAR

Ova web-stranica koristi Akismet za zaštitu protiv spama. Saznajte kako se obrađuju podaci

komentara.
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